

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Біотехнології та біоенергетика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
162 «Біотехнології та біоінженерія» галузі знань 16 «Хімічна інженерія та
біоінженерія»

На сьогодні біоенергетика є одним із пріоритетних та стратегічних напрямків світової відновлюваної енергетики, відіграючи значну роль у забезпеченні енергетичної безпеки держави. Основними пріоритетами енергетичної політики України визначено енергоефективність, використання відновлювальних джерел енергії та зниження негативного впливу на навколишнє середовище. Тому підготовка фахівців даного напрямку обумовлена попитом на ринку праці на професіоналів у сфері біоенергетики та біотехнологій як сьогодні, так і у повоєнний час.

Розроблена освітня програма передбачає підготовку магістрів, здатних ефективно реалізовувати набуті теоретичні знання на практиці, самостійно вирішувати виробничі завдання, динамічно поєднувати уміння, комунікативні навички з автономною діяльністю та відповідальністю.

Освітньо-професійна програма передбачає поєднання теоретичної підготовки здобувачів вищої освіти з практичною спрямованістю навчання, що забезпечує розвиток професійних компетентностей, необхідні для подальшої кар'єри.

Комплекс загальних і фахових компетентностей, передбачених освітньою програмою, відповідає сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих фахівців з біотехнології та біоенергетики, задоволення освітніх потреб особистості і суспільства.

Навчальний план та зміст ОПП мають чітку структуру, освітні компоненти складають логічну систему, і в сукупності дають змогу досягнути заявлені цілі та програмні результати навчання.

Структура програми передбачає можливість здобувача вищої освіти формувати свою індивідуальну освітню траєкторію через індивідуальний вибір дисциплін в обсязі, визначеному законодавством.

Рецензована освітньо-професійна програма «Біотехнології та біоенергетика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» відповідає основним вимогам часу та нормативним документам професійної підготовки висококваліфікованих фахівців за цією спеціальністю, тому рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Заступник директора
з інноваційно-наукової діяльності
Інституту біології тварин НААН,
доктор сільськогосподарських наук, проф.



Микола ШАРАН

Підпис Шарана М. М. засвідчую
провідний фахівець з кадрів
Інституту біології тварин НААН, к.с.-г.н.



Ірина НЕВОСТРУЄВА